Ogled Evropskega patentnega urada v Münchnu


Urad za intelektualno lastnino RS je v sodelovanju z Evropskim patentnim uradom za nagrajence tekmovanja Eureka! 2007 pripravil dvodnevni izlet v München. Tekmovalci so si tam ogledali prostore Evropskega patentnega urada (EPO) in se spoznali s postopkom patentiranja njihovih inovacij, ostalo pa jim je tudi dovolj časa, da so si ogledali tudi ostale mestne znamenitosti.


Na Izlet so se odpravili 8. in se 9. aprila vrnili nazaj v Slovenijo. Prvi dan je bil na vrsti ogled operativnega centra EPO. V njem strokovnjaki iz različnih področij preverjajo prošnje za patente ali so ideje tehnično izvirne, ali si ni mogoče že kdo drug tega izmislil in ali sledijo etičnim načelom ter drugim pravilom. To je ogromen kompleks, katerem je zaposlenih preko 6000 ljudi. V centru so se tekmovalci spoznali s postopkom patentiranja inovacij. Uslužbenci so jim razložili kako poteka celoten postopek, kaj morajo na kateri stopnji predstaviti in predvsem koliko časa lahko pričakujejo, da bo njihov izum v postopku preden bo odobren kot patent. V povprečju to traja 4-5 let.


Popoldne so izkoristili za potepanje po mestu in sprehod po olimpijskem parku. Seveda ni šlo brez avtomobilov, tako da so si ogledali nedavno odprt muzej podjetja BMW. Zvečer pa so šli na obvezno nemško pivo in klobase v tipični gostilni.


Naslednji dan so si ogledali upravno stavbo patentnega urada, kjer jih je sprejel Dr. Artelsmair, vodja oddelka za odnose z državami članicami EPO-ja. Ta namreč deluje po načelu mednarodne organizacije, ki tako usklajuje delo patentih uradov držav članic. V času obiska je ravno potekala konferenca na temo finančnih perspektiv, tako da so lahko tekmovalci začutili utrip delovanja tako velike organizacije. Sledilo je delovno kosilo z g. Artelsmairjem, kjer so tekmovalci spoznali podrobnejši ustroj delovanja organizacije.


V popoldanskem času so jih Nemški dijaki popeljali po tehničnem muzeju. Predstavili so jim skrivnosti delovanja črnih lukenj in alternativnih virov energije. Kot zanimivost, za osvetljevanje porabimo manj kot 1% vse električne energije. Največ, kar 24% je gre za ogrevanje in hlajenje. Tako da če hočemo biti do okolja prijazni, moramo čim manj uporabljati toplotne naprave. Sicer je pa muzej, ki je znan po bogati zbirki različnih strojev, zaposlil mlade glave za kar nekaj ur.


Sledil je odhod domov. Po prijetnih dveh dnevih, ki so jih tekmovalci preživeli v Nemčiji, so se utrujeni vrnili nazaj v Slovenijo. Izlet jim je nakazal nadaljnje možnosti razvoja njihovih idej, ki so zelo perspektivne.
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